



ПРОТОКОЛ № 2

ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ В ПЛИК № 1 ОТ ОФЕРТИТЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ С КРИТЕРИИТЕ ЗА ПОДБОР, ПОСТАВЕНИ ОТ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ ОТНОСНО:

Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство, открита с Решение № 1/01.04.2016 г. на Бюрхан Исмаилов Мюзелифов – Кмет на Община Кубрат, с предмет: „Ремонт на четвъртокласна пътна мрежа и асфалтови настилки на територията на община Кубрат“.

Днес, 20.05.2016 г., в 08:30 часа в заседателната зала в сградата на общинска администрация гр. Кубрат, съгласно Заповед № 442/17.05.2016 г. на инж. агр. Красимир Великов – Зам. кмет на Община Кубрат, упълномощен за кмет със Заповед № 436/14.05.2016 г. на Бюрхан Исмаилов Мюзелифов – Кмет на Община Кубрат се събра Комисията за разглеждане, оценка и класиране на офертите в редовния си състав, както следва:

Председател:

Ренета Филипова – мл. експерт „Европроекти“;

и членове:

1. Светлана Кирилова – главен юрисконсулт;
2. Севинч Емин – мл. експерт „Счетоводител“;
3. Нели Рангелова – Външен експерт, Строителен инженер, ВЕ-260 ;
4. Кремена Билянова Вичева – Кирова – Външен експерт, Строителен инженер, ВЕ-2277

Присъстват всички редовни членове на комисията, следователно няма пречки за провеждане на заседанието.

Комисията пристъпи към разглеждане на документите, съдържащи се в Плик № 1 „Документи за подбор“ от офертите на участниците, по отношение поставените от Възложителя условия за допустимост и минимални изисквания за икономически и финансови възможности и за технически възможности и квалификация, посочени в Документацията за участие и в Обявлението за настоящата обществена поръчка, както следва:

I.

Комисията пристъпи към разглеждане документите в Плик № 1 на участник № 1 „ПЪТПЕРФЕКТ-Т“ ЕАД“ АД, в резултат на което установи:

Участникът е представил всички изискуеми документи във форма и със съдържание, които доказват пълно съответствие с поставените критерии за подбор за технически възможности и квалификация, съгласно указанията на Възложителя.

II.

Комисията пристъпи към разглеждането на документите, съдържащи се в Плик № 1 от офертата на участник с пореден № 2 - „Пътно строителство“ АД, в резултат на което установи: